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Codice ente: 10839

DELIBERAZIONE N. 152 DEL 31/08/2024

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:  CONCESSIONE PATROCINIO GRATUITO A MCDONALD’S PER LA 
GESTIONE DELL'INIZIATIVA “LE GIORNATE INSIEME A TE PER 
L’AMBIENTE”, PASSEGGIATA ECOLOGICA DEDICATA AD ATTIVITÀ DI 
PULIZIA AMBIENTALE DI ALCUNE AREE DEL TERRITORIO COMUNALE

L’anno duemilaventiquattro addì trentuno del mese di Agosto alle ore 11:45 nella sala delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 
convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente
BOTTANI CARLO Sindaco SI
LONGHI FEDERICO Vice Sindaco SI
PANTANI SOFIA Assessore NO
GIOVANNINI ANGELA Assessore SI
CICOLA CINZIA Assessore SI
PIGNATTI MANUEL Assessore NO

Totale Presenti: 4 - Totale Assenti: 2

Partecipa all’adunanza Il Segretario GeneraleDott.ssa  Rossella Russo il quale provvede alla 
redazione del presente verbale

Essendo legale il numero di intervenuti Il SindacoCarlo Bottani assume la presidenza e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE

 PREMESSSO che
• tra le finalità istituzionali del Comune di Curtatone, rientrano la tutela, la conservazione 

e la promozione delle risorse naturali;

• che le Pubbliche Amministrazioni hanno l’obbligo di predisporre ogni azione di 
prevenzione e di riduzione delle quantità di rifiuto e devono svolgere azioni rivolte alla 
valorizzazione e introduzione di sistemi integrati per favorire il massimo recupero di 
energia e di risorse;

• i Comuni devono impegnarsi a raggiungere gli obiettivi di raccolta differenziata 
finalizzata al riutilizzo, al riciclaggio e al recupero delle frazioni organiche e dei materiali 
recuperabili, riducendo in modo sensibile la quantità di rifiuti secchi indifferenziati da 
conferire nelle discariche; all'uopo l'Amministrazione Comunale con Delibera di Giunta 
Comunale N.93 DEL 27/05/2024 ha approvato un protocollo d’intesa con l’associazione 
di volontariato Plastic Free Onlus per la promozione e valorizzazione della tutela 
ambientale sul territorio comunale

VISTA la richiesta, assunta con Protocollo N.0025239/2024 del 21/08/2024, inoltrata da Luca 
Marongiu in qualità di CEO dell'azienda GESTIONI STANDARDIZZATE SRL, Società 
licenziataria McDonald’s, tesa ad ottenere il patrocinio gratuito per la realizzazione 
dell'iniziativa “Le giornate insieme a te per l’ambiente”, un’iniziativa di volontariato aziendale 
dedicata ad attività di riqualifica ambientale che mira a ripulire alcune aree urbane delle città al 
fine di contrastare il fenomeno dell’abbandono di rifiuti nell’ambiente, che si svolgerà nella 
giornata di domenica 22 settembre 2024 sul territorio comunale;

RILEVATO che l'evento si svolgerà al mattino, la gestione delle iscrizioni sarà a cura 
dell'azienda e ai partecipanti verrà consegnato il materiale che sarà messo a disposizione a 
tutti gli iscritti, oltre ai materiali di comunicazione (locandina, flyer)

RITENUTO che la richiesta sia meritevole di accoglimento;

VISTO l’art. 15, 3^ comma, del vigente regolamento comunale per la concessione di 
finanziamenti e benefici economici ad Enti pubblici e soggetti privati approvato con 
deliberazione consiliare n. 89 del 27.06.1991 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTI i pareri espressi ai sensi dell’art. 49 comma 1, del T.U. dell’Ordinamento EE.LL. 
approvato con D.lgs n. 267 del 18/08/2000 dal Responsabile del Settore sulla regolarità 
tecnica e dal Responsabile del Settore Economico Finanziario sulla regolarità contabile, 
allegati al presente atto;

Con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge

DELIBERA

1. DI CONCEDERE il patrocinio gratuito allo svolgimento della manifestazione “Le 
giornate insieme a te per l’ambiente” che si terrà domenica 22 settembre 2024;
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2. DI DARE ATTO CHE sul presente provvedimento sono stati espressi favorevolmente i 
pareri così come specificato in premessa;

3. DI PRECISARE CHE il presente atto non costituisce, né sostituisce, alcun 
adempimento/nulla-osta/autorizzazione o altri atti di assenso eventualmente necessari 
per l'effettivo svolgimento dell'iniziativa oggetto del patrocinio e il Comune rimane 
estraneo a qualunque responsabilità connessa con lo svolgimento della stessa;

4. DI DICHIARARE il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 
comma 4, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 data la necessità di provvedere con 
sollecitudine alla predisposizione di quanto necessario per attivare e condurre 
l'iniziativa in parola.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

 Il Sindaco  Il Segretario Generale
   Carlo Bottani

Documento firmato digitalmente
(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.)

   Dott.ssa  Rossella Russo
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.)


